

“面条女孩”有个汽车维修创业梦

家乡人都动起来了帮她圆梦

本报讯(记者王博)这几天,“面条女孩”邱一楠战胜病魔、自强不息、收获爱情的故事,感动了无数央视观众,更在家乡宁波引起了强烈反响。

9月6日,本报刊登的《脑瘫女孩走进央视“向幸福出发”》一文被多家媒体转载;甬派也对邱一楠登上央视《向幸福出发》栏目进行了同步直播,在线人数超过25

万。9月6日晚,邱一楠和丈夫高新文做客甬派,与百万派粉交流互动。派粉纷纷为“面条女孩”点赞,并给“面条女孩”鼓劲,送去祝福。

邱一楠从北京回到宁波后,她所在的鄞州百丈街道和鄞州区相关部门负责人来到她家探望,鼓励她创造更多人生奇迹。得知邱一楠有“当好儿子榜样”和“想

与丈夫一起开汽修店创业”两大心愿后,这两天,相关部门和热心市民想方设法帮助“面条女孩”圆梦。

记者了解到,目前,鄞州区女企业家协会已联系邱一楠,表示愿意为她创业提供帮助。鄞州区妇联工作人员告诉记者,邱一楠一家的家庭教育非常成功,区妇联正在总结推广她的教育经验。此外,鄞

州区图书馆还为邱一楠送来了育儿阅读礼包。

家乡的爱心人士也纷纷表达了对邱一楠的关心。昨天下午,在鄞州从事汽车维修多年、开了十多家分店的企业家王金泉向记者表示,在邱一楠夫妇选好店铺后,他将安排其附近分店无偿提供技术支持,在邱一楠创业起步路上帮一把。

我市部署进一步深化 迎接十九大宣传工作

本报讯(记者黄合)十九大的宣传号角已经吹响。昨日下午,在全省部署进一步深化迎接党的十九大的宣传工作会议后,万亚伟就我市做好相关工作进行了具体部署。

会议要求,全市宣传系统和各区县(市)要按照中央、省委、市委的统一部署,抓住重点,分类推进,理论宣传阐释要聚焦鲜明主题做到持续深入,新闻舆论宣传要聚焦辉煌成就做到持续发力,

社会宣传要聚焦氛围营造做到持续提升,舆论环境营造要聚焦薄弱环节做到持续推进,确保迅速细化完善工作,加快制定实施方案,营造良好舆论氛围。

会议强调,各地要根据此次会议的部署要求,坚持“一把手”负责,坚持“一盘棋”统筹,坚持“一个调”到底,坚持“一股劲”推进,迅速行动,落实责任,以实际行动打好打赢深化十九大宣传的这场战役。

中央环保督察组移交 我市第二十八批信访件40件

我市公开第二十一批中央环保督察群众信访办理情况

中央环保督察在浙江

本报讯(记者冯璋)昨天,中央环保督察组移交我市第二十八批信访件40件,信访件涉及大气环境问题17件、水环境问题15件、噪声问题3件、垃圾问题1件、其他问题4件。以上信访件均移交各地各相关部门办理。

截至目前,省协调联络组信访组已累计移交中央环保督察组受理我市信访件28批次,共760件,其中涉及大气环境问题317件、水环境问题303件、噪声问题71件、生态问题13件、土壤问题2件、重金属问题1件、垃圾问题10件、其他问题43件。我市累计出

动9428人次,检查企业2203家次,累计已办结回复信访件538件,222件移交信访件正在办理中。已责令613家企业按要求进行整改,对378起环境违法行为进行立案查处,立案金额2046.4万元,移送公安部门侦查4件,行政拘留3人,刑事拘留1人,累计问责32人,约谈81人。

现公开已办结的中央环保督察组移交我市第二十一批信访件31件,详情请登录宁波市政府网站(<http://www.ningbo.gov.cn/>)、宁波市环保局外网(<http://www.nbepp.gov.cn/Index.aspx>)、中国宁波网(<http://www.cnnb.com.cn/>)查看。

为了进一步畅通环境问题投诉渠道,近期广大市民也可拨打12345宁波市政务服务热线反映各类环境问题。

北仑千名书记 带头破难题

破难案例评选启动

本报讯(记者梅子满 周维强)动员和号召党组织书记与广大党员干部赴一线走亲连心,攻坚克难,用实干创出一流业绩迎接党的十九大胜利召开。昨天,北仑区委组织部、宣传部启动“千名书记破难题”案例大型评选活动。该活动将以北仑基层党建品牌活动“书记加油”活动为载体,通过树典型、立榜样,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

作为载体,北仑以“幸福党建”为目标,探索党建工作与企业公益相结合的新模式,倾力打造“书记加油”大型基层党建公益品牌活动。自2014年推出以来,“书记加油”连续三届以“电视真人秀”为表现形式,引导基层党组织书记带着群众最期待实施的民生实事项目登台比选、角逐公益资金,引领社会各界关注基层、服务民生,传递党建正能量,获得了良好的社会效益和群众口碑,得到了社会各界的广泛关注,已经成为北仑区的基层党建品牌活动。

第二届中国(象山)开渔节启航

20多项活动全面展现半岛精彩

本报讯(记者沈孙晖 象山记者站俞莉 陈光曙)第二届中国(象山)开渔节启航,今年开渔节20多项主要活动在9月8日至17日集中举行。本届开渔节以“回顾20年开渔历程,展示渔文化精彩成果”为主线,以“回顾历程”“展示成果”“设计未来”三大板块贯穿始终。

据了解,本届开渔节主体活动进一步挖掘、创新民俗传统项目。祭海仪式将结合民俗展演,采用公祭、民祭两种方式;开船

仪式将壮大船队队伍,并在海峡广场大屏幕同步进行直播;“20风华·渔开天下”中梁之夜大型晚会,将集中展示以开渔为主题的系列原创优秀文艺作品。

借助开渔节举办契机,今年象山将举行首届世界象商大会,进一步凝聚海内外的象商力量;举办“迎开渔,促投资”重点工程集中开工仪式,加快推进重点项目建设;第十三届中国海洋论坛将围绕滨海旅游创新发展等主题,深入探讨全域旅游建设。

此外,今年开渔节还有一系列

精彩的配套活动:举办第一届象山特色产品文创设计大赛成果展,推动文化创意深度融入全域旅游;首次与腾讯网合作开启公益新模式,结合海洋公益创新大赛成果与开渔节20周年主题,举行中国(象山)“海洋卫士”公益创新大赛颁奖典礼……

本届开渔节将进一步突出为民办节,广场文艺活动有“平安颂”主题文艺会演、“欢乐渔港”戏曲展演等;继续举办“开渔之旅”系列活动、“最美开渔”中国(象山)开渔节摄影大赛等。

我市开展打击非法医疗美容专项行动

本报讯(记者陈敏 通讯员蔡潇)昨日,我市在中山广场开展严厉打击非法医疗美容专项行动现场推进会。记者从会上获悉,7月至10月,我市集中开展严厉打击非法医疗美容专项行动,坚决遏制医疗美容市场乱象。

随着经济社会的发展和人民生活水平的提高,医疗美

容需求日渐旺盛,越来越多的消费者选择注射玻尿酸、胶原蛋白、肉毒素等进行“微整形”。一些不法分子为牟取利益,无相应资质非法制售使用玻尿酸、胶原蛋白、肉毒素等药品、医疗器械,导致影响消费者健康的事件时有发生。目前,我市已经组织开展对医疗美容机构依法执业行为的监督检查,并在生活美容场

所张贴禁止开展医疗美容项目的醒目警示。同时,畅通投诉举报渠道,对非法医疗美容行为予以坚决打击。

据了解,目前,我市共有医疗美容机构63家,其中公立医疗美容机构13家,民营50家(包括医疗美容医院5家、医疗美容诊所31家、医疗美容门诊部9家、医疗美容科5家)。

宁海县纪委荣获全国先进

本报讯(记者董小芳 通讯员张晨)昨日上午,全国纪检监察系统表彰大会在北京举行,宁海县纪委被授予“全国纪检监察系统先进集体”荣誉称号,这是宁海唯一获此殊荣的集体。

据悉,近年来,宁海县纪委聚焦主责主业,通过因地制宜探索派驻机构“一单一库一机制”

运作模式,实行清单式村务监督机制,推行“五险一金”廉政风险干预机制,打造“四季清风”廉政文化品牌,深化基层权力监管,坚定文化自信,推动全面从严治党向纵深发展,努力营造青山绿水的政治生态,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新的重大成效。

“这是《友情》的第579场演出!”

——访日本舞台剧《友情》的主创人员



记者 汤丹文 陈青

昨晚,第十五届亚洲艺术节的首台展演剧目——日本话剧《友情》在镇海大剧院上演。这几天,记者先后采访了剧组的多位主创人员,了解了这部慈善舞台剧的台前幕后。

“这次来宁波,是《友情》的第579场演出!”日本绘生剧团制作人、71岁的中崎吉广先生这样告诉记者。中崎吉广是日本演艺圈的资深人士,曾是日本著名的“新歌舞伎座”的制作人,正是他一手打造了这部舞台剧并坚持到现在。

18年前,中崎吉广看了一部也叫《友情》电影,深深为其中的内容打动,于是发愿把这部电影改成舞台剧。“当时,我找到了这部电影的编剧、日本著名的作家布势博一,老先生对我说,版权这些钱的事情不用去考虑,关键是能做慈善的事。”

正是前辈的这番话,让中崎吉广在将近二十年的岁月里,把《友情》的演出当作一件朝圣一般的事情去做。除了2年的停顿,这部戏在日本每年多则上演四五十场,少则上演二十场,这也成了日本演艺界的一个奇迹。

中崎吉广告诉记者,《友情》说的是一位患白血病的少女和一个孤立的男孩如何相处,最后获得同学们的美好友情,最终还是不幸去世的故事。“虽然这是部悲剧,但它的主题是对生命的尊重。我希望通过这部戏,让大家了解生命的美好,也希望社会来多关注白血病患者、推进骨髓移植。”中崎吉广说。

据记者了解,《友情》在第十五届亚洲艺术节的亮相,是该剧在

中国的首演。这次演出是本季的第三次演出,在宁波的这批演员,已在东京和鸟取县演了两场。

日本承办单位木兰创意文化发展株式会社负责人耿忠女士告诉记者,《友情》这次能来宁波,可谓天时地利人和使然。耿忠是位日籍华人,曾是一位艺术体操选手。2013年,她在《友情》中出演护士一角。“我记得那时,中国驻日大使程永华也来看了这部戏。看完了当即表示,要把这部戏向中国文化部推荐。”耿忠回忆道,在几年前昆明和泉州举行的亚洲艺术节上,《友情》也曾被列入展演剧目,但由于种种原因没有成行。也许,《友情》确实与宁波有缘,记者发现,为该剧汉名题字的简并宽竟竟是奈良东大寺的主持,而东大寺正是历史上的宁波工匠参与修复完成的。

除了坚持,《友情》一剧为何能长演不衰?导演安部晴治认为其中的主要原因是剧本写得非常好,对观众产生了很大的感染力。他说,《友情》在日本义演的时候,剧场内设有募捐箱,常常戏看完,大家就解囊相助。有的观众看完了戏,不久后,就送孩子来要求参与演出。

这次来宁波演出,饰演少男少女的就有12名演员,平均年龄20岁,他们大多是学生或表演爱好者。因为剧情需要,无一例外地剃了光头。安部晴治说,“这些演员每年会更换,我们也不知道换了多少批演员。有长头发的女孩子要表演,然后一边哭一边剃发。也有一个患白血病的小女孩参演过此剧,目前安好。”

在《友情》中,有一个特殊的角色,那就是“冈野医生”。至今,剧组已邀请了百余位名人出演



昨晚,日本艺术团的舞台剧《友情》在镇海大剧院献演。(周建平 摄)

这个角色。其中,日本前首相森喜朗和鸠山由纪夫也来客串过这个角色。

此次在宁波舞台上出现的“冈野医生”却换了一位中国艺术家,他就是唯一一个在台上讲中国普通话的崔根栓。

崔根栓是前线话剧团的著名表演艺术家,他在《完璧归赵》饰演的秦昭王曾获得了新西兰第四届亚太国际电影节优秀演员奖,也是央视热播的大戏《海棠依旧》中陈毅元帅的扮演者。

“我的戏并不多,但生平第一次和外国同行完成感人至深的演出,很震撼。”崔根栓说。他表示,希望能一直陪着孩子们演下去。

“剧团的目标是演出1000场,希望《友情》的1000场演出也能在中国,在沈阳。因为布势博一就出生在沈阳。”中崎吉广最后这样告诉记者。

全国学生运动会宁波选手摘金夺银

本报讯(记者林海)昨日下午,全国学生运动会大学组网球决赛中,宁波大学的徐肖玮与队友张小甜合作,击败对手江西队,夺得女子团体冠军。

此前,她们在小组赛先后战胜湖北队、四川队和重庆队,轻松进入8强。在8强战中,她们又以2:0轻松战胜山东队进入半决赛,在和北京队的半决赛中她们以2:0轻松胜出,顺利闯进决赛。这一路走来,浙江队打得比较轻松,“学生运动会的网球比赛是纯业余运动员之间的

较量。宁波大学的徐肖玮在今年7月底代表学校参加在昆明举办的全国大学生网球锦标赛,勇夺女单冠军和女团冠军。从个人技术上看,她的挑高球技术比较出色,控球能力很强,在和北京队的对阵中,她的高球让对手跑得抽筋了。”该队教练周海雄介绍。

此外,在之前进行的中学组女子铅球比赛中,来自北仑中学的任淑银以14.71米的成绩夺得亚军。她还在女子铁饼比赛中以41.24米的成绩获得第6名。这两项成绩均达到国家二级运动员标准。

宁波交响乐团 迎来第三场“柴可夫斯基”音乐会

本报讯(记者陈青 通讯员姚栋)延续了前两场的火爆,宁波交响乐团音乐季昨晚迎来了第三场柴可夫斯基作品专场音乐会。

担任音乐会现场指挥的是中央音乐学院指挥系教授夏小汤。这位80后青年指挥家以准确、严谨、精练、激情的指挥风格在各大职业乐团广受好评。音乐会上半场的演出,有可歌可泣的爱情旋律《罗密欧与朱丽叶幻想序曲》以及柴可夫斯基作品中最为人们熟悉与喜爱的作品之一《如歌的行板》。下半场为柴可夫斯基第六交响曲,是音乐季的重头戏。第六交响曲《悲怆》是柴可夫斯基悲剧三部曲的最后一幕,被认为是其一生总结性的代表作品,也是他交响曲成就的最高体

现。担任音乐会大提琴首席的是活跃于当今世界乐坛的旅美大提琴演奏家杨钰,他曾任国家大剧院管弦乐团首席大提琴,多次在国际比赛中获得大奖,被著名大提琴家马友友称为“当代青年大提琴家中的佼佼者”。此次宁波交响乐团音乐季,他在三场音乐会中都担任了首席大提琴,深受甬城乐迷喜爱。

本场演出,乐迷们还得到了一个惊喜,宁波交响乐团以返场曲目的形式,预告了音乐季第四场演出的主要曲目《天方夜谭》。10月22日,宁波交响乐团音乐季第四场演出《天方夜谭》将在宁波大剧院上演。届时,还将会有神秘指挥以及嘉宾与宁波交响乐团合作,给市民带来丰盛的交响盛宴。

关于明州大桥、青林湾大桥荷载检测临时交通管制公告 (2017年第63号)

为确保明州大桥、青林湾大桥荷载检测的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,计划2017年9月13日—16日夜间(雨天顺延),临时封闭明州大桥、青林湾大桥,届时双向禁止机动车通行。

一、9月13日23:00—14日5:00、9月14日23:00—15日5:00,封闭明州大桥(江南路—宁镇路),客车及荷载0.75吨以下小型货车建议绕行常洪隧道、甬江隧道,荷载0.75吨及以上货车建议绕行绕城高速。

二、9月15日23:00—16日5:00、9月16日23:00—17日5:00,封闭青林湾大桥(新垦路—云飞路)、机场北路(北环西路—云飞路),建议绕行江北大道、青林渡路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市市政管理处
2017年9月9日



关于明州大桥、青林湾大桥荷载检测临时交通管制公告 (2017年第63号)